

Развернуть массовое социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, успешное завершение десятой пятилетки. Учредить почетную ленинскую грамоту для награждения трудовых коллективов и передовиков производства, выполнивших пятилетние задания и юбилею.

(Из постановления ЦК КПСС о 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТИАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 27 декабря 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 207 (13045)

Цена 2 коп.

МОНОГО забот в эти дни у работников промышленности нашего района. Надо успешно завершить все дела, намеченные на текущий год. В то же время необходимо подумать о новом году, который венчает десятую пятилетку. Хозяйственники и специалисты ведут расчеты. Анализируют уже известные результаты деятельности, программируют с карапаншом в руках дальнешнюю работу.

Ноябрьский [1979 г.] Пленум ЦК КПСС, вторая сессия Верховного Совета СССР определили задачи на последний год пятилетки, выдвинули требование улучшить хозяйственную деятельность, повысить эффективность общественного производства. Руководствуясь этими документами, руководители, специалисты предприятий во главе с партийными организациями, при участии профсоюзного и комсомольского актива разрабатывают социалистические обязательства коллектива на 1980 год. Помня призыва товарища Леонида Ильича Брежнева работать по-ударному, работать по-ленински, многие коллективы наметили уже высокие рубежи на новый год.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НА НОВЫЙ ГОД

Напряженные обязательства приняли на себя рабочие, инженерно-технические работники и служащие Малаховского экспериментального завода, производственно-издательского комбината ВНИИТИ, комбината треста «Мосстрой». № 24, теплозаводоцентра № 22 и ряда других предприятий. Они обещают завершить годовой план на три, четыре, пять дней раньше срока и на этой основе досрочно выполнить задания всей пятилетки. Как правило, эти предприятия первый крупный успех в новом году намерены посвятить 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, досрочно завершив план четырех месяцев 1980 года.

Ритмично трудится в текущем пятилетии коллектива учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых. Он обязался реализовать в будущем году продукцию сверх плана на 300 тысяч рублей, а всю пятилетнюю программу выполнить к 15 июня 1980 года. На 120 тысяч рублей рассчитывает перекрыть годовую программу Малаховского пищекомбината, на 100 тысяч — труженики производственно-издательского комбината ВНИИТИ.

Партийные организации названных предприятий проводят большую работу по мобилизации тружеников на использование внутренних резервов.

Успех в предстоящем году будет зависеть от работы каждого человека. Поэтому важное значение имеют социалистические обязательства рядовых производственников, коллегиев бригад, участков, цехов. В обязательствах должны быть предусмотрены все возможности и резервы, которыми располагает тот или иной коллектив или отдельный работник. Большого одобрения заслуживает, например, инициатива бригады А. П. Свиридова из коврового комбината, выдвинувшая девиз «1980 году — наивысшую производительность труда».

Поддержать инициативу бригады А. П. Свиридова — дело чести низовых производственных коллектиков всех предприятий нашего района.

На некоторых предприятиях социалистические обязательства еще не получили окончательного оформления, не прошли общественной защиты в коллегиалах. Есть еще возможность более тщательно изложить свои силы, определить возможности, предусмотреть использование нетронутых резервов. Тем более, что в отдельных коллективах предварительные расчеты носят довольно скромный, а может быть, осторожный характер. Иные хозяйственники не решаются взять более высокие обязательства, ограничиваются фактически плановым заданием. Не очень напряженными выглядят предварительные расчеты на заводах крупнопанельного домостроения, торгового машиностроения, «Пластмасс», алмазных инструментов, в объединении «Спецдендона». На этих предприятиях намечают выполнить годовой план только... 30 декабря. Не так уж значительны обязательства и на тех предприятиях, которые борются закончить годовую программу 29 декабря. Такой срок определили головное предприятие фирмы «Стройтеплоблок» и завод строеконструкций и деталей. Решения ковийского [1979 г.] Пленума ЦК КПСС призывают множить усилия в борьбе за дальнешнее укрепление экономического могущества нашей Родины, ознаменовать 1980 год новыми достижениями.

Повысить трудовую активность в завершающем году пятилетки — благородный долг работников индустрии нашего района.

УДАРНЫЙ ФИНИШ ГОДА

СВЕРХ ПЛАНА

Претворяя в жизнь социалистические обязательства четвертого года пятилетки, замечательную трудовую победу одержал коллектив коврово-вязального цеха Люберецкого коврового комбината, руководимый заслуженным рационализатором РСФСР Петром Михайловичем Поликсовым. 21 декабря здесь выполнен годовой план. До конца года предполагается выработать еще не менее 160 тысяч квадратных метров ковровых изделий.

Добрыми делами прославилась бригада помощника мастера Владимира Яковлевича Перкова. Она тоже закончила годовую программу и обещает дать сверх задания 100 тысяч квадратных метров коврово-вязальных изделий.

Личные годовые рубежи перешагнули работницы М. Д. Сапрыкина, Т. М. Милянцева, Н. И. Роганова, Т. Д. Воробьева, Л. Ф. Чугришина и многие другие.

В цехе заложена хорошая основа для достойной встречи 110-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

С. ДУДЧЕНКО, экономист отдела труда и зарплаты.



СПРАВИЛИСЬ

Призыв партии к ударному труду на благо Родины, выраженный в решениях ковийского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, выступлении на Пленуме товарища Л. И. Брежнева, в постановлении ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина», нашел живой отклик в нашем коллективе.

Труженики производственного объединения грузового автомобильного транспорта досрочно, 26 декабря, завершили годовой план.

Удерживают ударные темпы, признанные лучшими в «Главмособлавтотрансе», наши три бригады. Водители, коллектив которых возглавляет М. Д. Манаников, задания выполняют в среднем на 108 процентов, бригада Д. С. Астаповича — на 110 процентов, бригада В. И. Небогатикова — на 105 процентов.

С каждым днем растет число водителей, опережающих календарь на многие недели и месяцы. Таких передовиков сейчас на предприятии более шестидесяти. Среди них водители А. В. Васильев, А. И. Мельников, Н. А. Тутыхин, имена которых занесены на доску Почета.

На днях коллектива животноводов совхоза завершил годовой план продажи молока государству и теперь прикладывает все силы к тому, чтобы выполнить социалистическое обязательство. Суточные надои молока превышают прошлогодние на 1 килограмм.

На снимке: А. К. ГЛУХОВА.

Более тридцати лет проработала на молочнотоварной фабрике совхоза им. Московского Анастасия Кузьминича Глухова. Она и ее напарница Анна Егоровна Дроздова не раз выходили победителями в соревновании доярок своего хозяйства.

На днях коллектива животноводов совхоза завершил годовой план продажи молока государству и теперь прикладывает все силы к тому, чтобы выполнить социалистическое обязательство. Суточные надои молока превышают прошлогодние на 1 килограмм.

На снимке: А. К. ГЛУХОВА.

ТРУДОВАЯ ПОБЕДА ЖИВОТНОВОДОВ

Делом ответил коллектив совхоза «Белая Дача» на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовки продуктов животноводства» зимний период 1979—1980 гг.. 20 декабря хозяйству выполнено свое социалистическое обязательство по продаже государству свинины. Ее реализовано с начала года 6360 тонн.

Досрочное достижение высокого рубежа вызвало в коллективе животноводов

новый трудовой подъем. Широко развернулось здесь социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. В авангарде его идут операторы свинокоровни Г. С. Сафонова, Т. С. Ерохина, Е. М. Сухова, Т. С. Смертина, Т. Г. Петрова и многие другие. В их группах среднесуточные привесы превышают 600 граммов, в лицензии счета эффективности передовиков говорят еще и о том, что этот показатель достигнут при минимальных затратах кормов и труда.

В. СТЕПНОВА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА

ПОДДЕРЖАЛИ ЕДИНОГЛАСНО

С большим подъемом прошло общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих производственно-издательского комбината ВНИИТИ по поддержанию выдвинутой кандидатуры секретаря ЦК КПСС А. А. Рusanova кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 71.

На собрании полиграфистов выступил инженер завода им. Ухтомского В. Б. Богданов — доверенное лицо кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР А. А. Рusanova.

В. Б. Богданов рассказал о том, что сельмашевцы на своем общем собрании единодушно решили выдвинуть Александра Андреевича Рusanova кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и охарактеризовал его жизнь и деятельность, которая является примером верного служения партии и народу.

От имени полиграфистов выступил секретарь партбюро комбината А. В. Половинкин. Он горячо поддержал выдвижение А. А. Рusanova кандидатом в депутаты высшего органа государственной власти республики.

Электрофотограф центра информационного обеспечения науки и техники Л. И. Емелина отметила, что коллектив комбината идет на встречу выборам в обстановке высокого политического и трудового подъема, стремясь успешно выполнить повышенные социалистические обязательства, взятые в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Выступающая выразила уверенность, что А. А. Рusanов будет достойно представлять интересы трудящихся в высшем органе государственной власти РСФСР.

Директор комбината ВНИИТИ М. И. Левштейн рассказал о деятельности А. А. Рusanova, его внимание к запросам и нуждам полиграфистов, всех тружеников района.

— Нет сомнения,— сказал М. И. Левштейн, — что Александр Андреевич Рusanов и впредь будет отдавать все силы, знания и опыт делу дальнейшего процветающей нашей любимой Родине.

Общее собрание единогласно поддержало выдвижение А. А. Рusanova кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и решило обратиться с просьбой к А. А. Рusanову дать согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 71.

Кандидатуру А. А. Рusanова единодушно поддержали также на своем общем собрании рабочие, инженерно-технические работники и служащие механического завода и постановили просить А. А. Рusanova дать согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому городскому избирательному округу № 71.

ДОСРОЧНО

С ОРЕВНУНЬСЯ за досрочное выполнение плана четвертого года десятой пятилетки по почину зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт», коллектив Люберецкого завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры завершил выполнение плана текущего года по объему реализации бытовых услуг населению 20 декабря — на 8 дней раньше, чем предусматривалось социалистическими обязательствами.

При годовом плане в сумме 705 тысяч рублей реализация бытовых услуг населению превысила 710 тысяч рублей.

Наибольший вклад в общий успех коллектива внесли радиомеханики В. Н. Коваль, Е. В. Богомолов, А. В. Шумный, В. В. Грецов, выполнившие в 1979 году по две с половиной тысячи заказов и завершившие личные пятилетние задания к 7 октября этого года.

XV СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Рубежи нашего района на 1980 год

Состоялась пятнадцатая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (16-го созыва), которая рассмотрела вопросы «О плане экономического и социального развития района на 1980 год», «О бюджете Люберецкого района на 1980 год» и об исполнении бюджета района за 1978 год.

Сессия горсовета заслушала также отчет о ра-

боте управления внутренних дел исполкома Люберецкого горсовета по выполнению решения 12-й сессии городского Совета от 13 марта 1979 г. «О состоянии и мерах укрепления социалистической законности и общественного порядка в районе».

Сессия горсовета рассмотрела также организационные вопросы.

ПЛАН ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

ВЫСТУПАЯ с докладом по картофелю — 7160 тонн. Для достижения этих рубежей предусматривается обеспечение урожайности овощей до 280 центнеров с гектара, картофеля — до 190 центнеров. Получить средний налод молока не ниже 4450 кг от коровы. Обеспечить производство кормов не менее 23 центнеров кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота.

На развитие сельскохозяйственного производства по всему комплексу работ намечено направить свыше 17 миллионов рублей капиталовложений.

По комплексной программе социального развития района запланированы капиталовложения в размере 65 миллионов рублей. На эти средства предусматривается построить жилые дома общей площадью около 100 тысяч кв. метров, в том числе по титулу исполкома горсовета — 11627 кв. метров.

В 1980 году будут строиться две школы, в том числе в г. Люберецы на 1176 мест и в поселке Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций на 1000 ученических мест. Будет завершена пристройка к ГПТУ № 10. Всего на эти цели будет израсходовано 1 млн. 764 тыс. рублей.

План предусматривает строительство в 1980 году четырех детских дошкольных учреждений и освоение на эти цели 1 млн. 379 тыс. рублей капиталовложений. После ввода в строй двух новых детских дошкольных учреждений количество воспитанников в них увеличится до 19800 человек.

На 1980 год запланировано дальнейшее развитие материально-технической базы здравоохранения района. Продолжится строительство в Люберецах детского больничного корпуса на 300 коек и детской поликлиники на 500 посещений в день, а также больничного комплекса в Краскове. Начнется строительство поликлиник в микрорайоне Томилино, птицефабрики и детской больницы в поселке Дзержинском. Намечено завершить строительство на 750 посещений в день в поселке Малахова. Всего на строительство объектов здравоохранения в 1980 г. будет направлено более 2,5 миллиона рублей.

В 1980 году в районе будет продолжено строительство трех автоматических телефонных станций и создан задел строительства АТС в поселке Томилино с общим освоением капиталовложений на эти цели в объеме 838 тысяч рублей.

Запланировано в 1980 году построить два комбината бытового обслуживания, овощехранилище Люберецкого горнодорога на 2 тысячи тонн, предусматривается начать строительство квартальной котельной и целого ряда других объектов коммунального назначения.

Планом на 1980 год предусматривается построить кинотеатр на 1100 мест в Люберецах, Дворец культуры на 800 мест в поселке Томилино, клуб на 300 мест в Кореневе. Намечено также для Люберецкого коврового комбината и совхоза «Белая Дача» спальни спортивный комплекс с плавательным бассейном, двумя залами и тиром в поселке Котельники. Всего на объекты культуры, спорта и отдыха предусмотрено выде-

лить более 2 миллионов рублей капиталовложений.

В 1980 году возрастут доходы и составят на душу населения района 1264 рубля. Товарооборот возрастет к уровню текущего года на 3,7 процента, объем реализации бытовых услуг — на 11,5 процента.

Сессия городского Совета своим решением утвердила план экономического и социального развития Люберецкого района на 1980 год. В решении сессии, также как и в докладе, содокладе и выступлениях депутатов в прениях, важное внимание уделено тем мерам повышения эффективности производства во всех отраслях народного хозяйства, чтобы успешно выполнить план экономического и социального развития района.

Сессия обязала исполком горсовета, его отделы и управление, постоянную комиссию по промышленности исполкомов поселковых Советов, хозяйственных руководителей предприятий разработать и осуществить мероприятия по увеличению производства промышленной продукции, чтобы скратить допущенное отставание от заданий пятилетки как по объемам реализации, так и по номенклатуре изделий. Добиваться более полного использования действующих и скорящегося освоения новых производственных мощностей.

Принять дополнительные меры по повышению производительности труда на каждом предприятии до уровня заданий пятилетки, по более рациональному использованию трудовых ресурсов, снижение текучести кадров, укрепление плановой и трудовой дисциплины, снижение удельного веса ручного труда, усилению режима экономии.

Необходимо полнее использовать резerves и возможности для увеличения производства товаров народного потребления, освоения выпуска новых видов этих товаров. Принять дополнительные меры к организации производства простейших товаров, необходимых населению, максимально используя для этого местные сырье и отходы производства.

В решении сессии, так же, как и в докладе, содокладе и выступлениях депутатов в прениях, уделено значительное внимание вопросам повышения уровня организации работы, укрепления дисциплины, улучшения качества продукции.

В плане предусмотрен возрастающий объем капитального строительства объектов производственного, жилищного и культурно-бытового, коммунального назначения. Чтобы справиться с ним, требуется четкая и согласованная работа заказчиков, руководителей предприятий, Люберецкого ОКСа и строительных организаций района.

Строительным организациям, и прежде всего тресту «Обособстрой» № 2 и тресту «Мособлагражданстрой», необходимо преодолеть допущенное в этом году отставание, повысить уровень управления строительным производством, осуществлять мероприятия, обеспечивающие безусловную сдачу в 1980 году всех выданных объектов и мощностей. Навести порядок в организации производства работ на строительных площадках, создать необходимые условия для высокопроизводительного труда рабочих,

обеспечить ежедневное выполнение заданий каждой бригадой, участком, сменой.

Сельскохозяйственным предприятиям необходимо повышать культуру производства, усилить работу по повышению плодородия полей и продуктивности скота и птицы, лучше использовать мелиорированные земли, увеличить фондоотдачу, повышать качество всех видов сельскохозяйственной продукции.

Ритмичная работа всех отраслей народного хозяйства, а также торгового и бытового обслуживания населения во многом зависит от четкой и бесперебойной работы транспорта. Однако в организации транспортных перевозок имеются существенные недостатки.

В ведущих автотранспортных предприятиях плохо налажен ремонт подвижного состава, по этой причине в районе ежедневно пространствуют и не используются на перевозках около тысячи автомобилей. Ряд промышленных предприятий допускает завышенный

простой автомашин и железнодорожных вагонов под погрузкой и выгрузкой. От населения района поступают жалобы на срывы графика движения пассажирских автобусов.

Необходимо и дальше повышать культуру торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, совершенствовать работы медицинских учреждений, а также Дворцов культуры, клубов и библиотек.

План экономического и социального развития района в 1980 году исходит из главных задач — обеспечить успешное выполнение планов десятой пятилетки, создать еще лучшие условия труда, быта и отдыха люберецчан. Его выполнение требует от местных Советов, всех депутатов, общественных организаций и хозяйственных руководителей предприятий широкое развернутое социалистическое соревнование за успешное выполнение планов социалистических обязательств на 1980 год, лояльную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

БЮДЖЕТ РАЙОНА

В докладе заведующего финансовым отделом горисполкома А. Н. Лимарева, а также в содокладе в выступлениях депутатов отмечалось, что бюджет района на 1980 год разработан в полном соответствии с планом экономического и социального развития района на завершающий год десятой пятилетки.

Доходная часть бюджета района предусмотрена в сумме 21 млн. 431 тысячи рублей.

Основную долю поступлений в районный бюджет составляет налог с оборота и подоходный налог с промышленных предприятий и организаций.

Расходная часть бюджета пред-

усмотрена в сумме 21 млн.

Основную часть расходов — 11 млн. 471 тыс. рублей составляет финансирование учреждений здравоохранения, 6 млн. 555,4 тыс. рублей — на финансирование системы народного образования, 1 млн. 505 тыс. рублей — расходы на эксплуатацию и ремонт жилищного и коммунального хозяйства, 414 тыс. рублей — на финансирование работы библиотек и других культурно-просветительских учреждений и спортивных комплексов, 208,3 тыс. рублей — на социальное обеспечение и т. д.

Сессия городского Совета утвердила бюджет района на 1980 год и утвердила выполнение бюджета района в 1978 году.

УКРЕПЛЯТЬ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

По третьему вопросу повестки дня сессия городского Совета заслушала отчетный доклад о работе управления внутренних дел горисполкома по укреплению правопорядка.

В докладе заместителя начальника управления внутренних дел М. В. Баландина — Люберецкого городского прокурора, А. И. Рыбкина — председателя городского народного суда, Л. Н. Мельникова — зам. директора завода им. Ухтомского по кадрам отмечалось, что Люберецкое управление внутренних дел, опираясь на поддержку и помощь общественных организаций района, усилило борьбу с правонарушениями, особенно с пьяництвом, хулиганством, тунеядством, с хищением социалистической собственности. Главное внимание уделяется профилактической работе, усилению правовой пропаганды в

трудовых коллективах и учебных заведениях района.

В результате в районе достигнуто сокращение случаев и правонарушений, укрепляется общественный порядок.

Вместе с тем отмечалось, что в деятельности управления внутренних дел по укреплению социалистической законности и общественного порядка в районе имеются определенные недостатки, конечные результаты работы на этом участке еще не отвечают предъявляемым требованиям.

В принятом по этому вопросу решении намечены меры по дальнейшему совершенствованию работы управления внутренних дел, других правоохранительных органов, общественных организаций и руководителей предприятий, организаций и учебных заведений по усилению борьбы за укрепление общественного порядка в районе.

ОРГВОПРОСЫ

Сессия городского Совета рассмотрела организационные вопросы.

В связи с уходом А. А. Луковникова на пенсию городской Совет освободил его от обязанностей заведующего отделом по учету и распределению жилья, участники сессии поблагодарили А. А. Луковникова за его многолетнюю и добросовестную работу.

Заведующий отделом горисполкома по учету и распределению жилья сессия утвердила В. Ф. Задубскую, освободив ее от обязанностей заведующей общим отделом.

Заведующей общим отделом горисполкома с переходом Г. Е. Ярошук на другую работу он освобожден от обязанностей заместителя председателя исполнкома горсовета по вопросам строительства.

Сессия возложила исполнение обязанностей заместителя председателя исполнкома городского Совета на А. М. Толстошеву, работавшего до этого начальником цеха завода им. Ухтомского.

В СВОЕМ выступлении на состоявшемся 27 ноября сего тода Пленуме Центрального Комитета нашей партии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета ССРР товарищ Леонид Ильич Брежнев конкретизировал и разнин важнейшие положения экономической политики нашей партии, раскрыли перспективы дальнейшего развития народного хозяйства, откровенно и принципиально указал на нерешенные вопросы и недоработки в деятельности хозяйственных органов.

Ярким свидетельством возможностей нашей экономики, экономики развитого социалистического общества, является всестороннее внимание партии и правительства к постоянному росту добычи угля, вводу новых мощностей, оснащению шахт высокопроизводительным оборудованием, облегчающим труд советских шахтеров. Для создания первых опытных образцов новой техники с целью комплексной механизации и автоматизации добычи угля и внедрения технического прогресса в угольной промышленности предназначен Малаховский экспериментальный завод угольного машиностроения.

За годы последних пятилеток на заводе обеспечен динамичный рост экономики, создан мощный производственный и научно-технический потенциал. Построены новые здания. Вырос также благоустроенный жилой поселок.

Наша экономика достигла

УКРЕПЛЯТЬ ХОЗРАСЧЕТ

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ МЕХАНИЗМА ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

такого развития, когда особую актуальность приобретает дальнейшее улучшение управления народным хозяйством. В соответствии с решениями XXV съезда КПСС, положениями Конституции ССРР в стране последовательно совершенствуется система планового управления экономикой, призванная обеспечить эффективную реализацию социально-экономической политики партии и государства во всех сферах деятельности советских людей.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССРР «Об улучшении планирования и усиливании воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы» является новым этапом комплексного совершенствования хозяйственного механизма. Основная задача — повысить научный уровень планирования и хозяйствования.

Система мероприятий, предусмотренная в постановлении, направлена на усиление роли государственных планов и прежде всего пятилетних. На нашем заводе развернулась

большая работа, направленная на улучшение деятельности всех звеньев производства. С начала текущего года завод перешел на планирование по показателю нормативной чистоты продукции. Разрабатываются предложения по внедрению показателя нормативной чистоты продукции в планировании деятельности цехов и служб завода. Составлен и направлен в министерство план на XI пятилетку (на 1981—1985 годы), где основным показателем для оценки объема производства и производительности труда предусмотрена нормативная чистота продукции.

С первого октября 1979 года мы активно начали внедрять бригадную форму организации труда.

В настоящее время на предприятиях глубоко изучается указанное постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССРР. Будут намечены мероприятия по улучшению планирования и хозяйствования как в производстве, так и в капитальном строительстве. Коллектив понимает, что это лишь

первые шаги по выполнению постановления, что впереди предстоит большая и кропотливая работа по развитию хозяйственного расчета на базе стабильных показателей и экономических нормативов пятилетнего плана, усилению роли качественных показателей в оценке и стимулировании хозяйственных звеньев предприятия.

Чтобы в одиннадцатой пятилетке намеченный комплекс мероприятий обеспечил максимальные результаты, важно все новые положения, вытекающие из постановления, реализовать в кратчайшие сроки с тем, чтобы с их учетом формировались планы, фонды экономического стимулирования. Это позволит достичь высоких конечных народнохозяйственных результатов и более полно удовлетворить растущие общественные и личные потребности.

Коллектив завода, его руководство и общественные организации отдают себе отчет в том, что нам предстоит большая работа, направленная на дальнейшее улучшение качества изделий, повышение эффективности всего производства. Мы взяли твердый ориентир на всемерное усиление организованности, укрепление производственной, технологической, трудовой дисциплины, на повышенную ответственность каждого работника за порученное дело.

И. ЛАКТИОНОВ,
директор Малаховского
экспериментального завода.

За высокую культуру торговли

Перед работниками торговли стоит задача — работать так, чтобы покупатель, ушедший из магазина удовлетворенным и покупкой, и культурным обращением со стороны продавцов. К сожалению, так еще не всегда бывает. Об этом свидетельствуют жалобы, поступающие в Люберецкий продовольственный торг.

Недавно в продторге прошло совещание руководителей торговых предприятий совместно с партийным и профсоюзным активом торга. Участники совещания с вниманием выслушали выступления прокурора города Люберец М. В. Баландина и заместителя начальника управления внутренних дел А. А. Семко, которые критиковали руководителей некоторых торговых предприятий за факты нарушения правил советской торговли, допущенных работниками магазинов.

Важнейшая задача трудовых коллективов — борьба с недостатками в воспитательной деятельности по предупреждению и правонарушений. Залог успеха — в комплексном подходе к решению этой задачи. Таков был основной смысл выступлений.

Администрацией, общественными организациями торга намечены мероприятия по укреплению трудовой дисциплины, соблюдению правил торговли, сохранности товаров материальных ценностей. Комиссии по борьбе с пьянством и профилактике правонарушений проводят работу по искоренению пьянства, случаев обветша и обесца, грубого отношения к покупателям.

Мы должны стремиться к тому, чтобы создать вокруг наушителей правил советской торговли атмосферу нетерпимости. Наша задача — строго спрашивать с тех руководителей торговых предприятий, которые проявляют равнодушие к безопасности в этом деле, оперативно отвечать на сигналы трудящихся о низкой культуре обслуживания.

А. АНДРУХОВИЧ,
зам. директора Люберецкого
продторга.

Еще в августе текущего года от колодца теплотрассы, находящейся с северной стороны дома № 34 по ул. Космонавтов, выкопали две тропинки к дому № 40 по этой же улице и к помещению бойлерной. Присоединили к центральной системе отводы, потом, когда грянули морозы, присыпали трубы песком и решили рядом со старыми вентилями установить новые.

Выкопали соответственно щую

ИЗ РЕДАЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЭКСПЕРИМЕНТ ИЛИ РАЗГИЛЬДЯЙСТВО?

яму, приварили два больших вентиля и, когда немного потеплело, завезли кирпич и выложили стены. И вот прошло уже более двух недель, как и со старой ко-

лонки сняли крышу, а на новую не установили, прикрыв ее какой-то старой дверью. А морозы спохватились, пар из этих колодцев, как говорится, так и валит.

Напрашивается вопрос: что это, эксперимент или разгильдяйство? Если эксперимент, то можно смело сказать, что авторы за это не получат патента на изобретение. А за разгильдяйство надо с виновных строго спросить.

Н. ПОЛЯКОВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«НЕУЮТНО В ПУНКТЕ ПРИЕМА»

Заметка под таким заголовком была опубликована в № 144 «Люберецкой правде». Работники пункта приема одежды в химчистке, расположенной в пос. Кошевено, сообщили о том, что помещение пункта находится в неудовлетворительном состоянии: нет вентиляции, разбиты ступени, не заасфальтирована площадка. Люберецкое объединение «Раду-

га» арендует помещение у научно-производственного объединения по крахмалопродуктам.

Пришел ответ генерального директора объединения Е. А. Штырковой. Она сообщила, что закончены работы по устройству подъездной площадки к пункту приема и ведется ремонт на входной лестнице.

ПРИНОСЯТ ИЗВИНЕНИЯ

В заметке, опубликованной 5 декабря, указывалось, что руководство фирмы «Стройтель» не реагировало на статью «Лицо космической стройки», напечатанную 15 ноября. Директор фирмы Ю. Г. Василишин сообщил в редакцию, что вопрос о полном удовлетворении потребностей и сво-

временной доставке на объекты СМУ-5 раствора и бетона был рассмотрен на оперативном совещании. Начальнику бетоносмесительного цеха т. Журавлеву С. В. дано указание о ежедневном контроле за выполнением заявок и графиков по обеспечению строек управления раствором.

Одновременно руководство фирмы «Стройтель» приносит редакции свои извинения за опоздание с ответом на корреспонденцию от 15 ноября.

ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

ЖИЗНЬ В КРЕДИТ

«Жизнь в долг стала такой же типичной чертой быта в США, какой в прошлом считалась традиционный яблочный пирог». Так недавно писали американские газеты, комментируя новую цифру потребительского долга населения страны. Торговым компаниям эта поистине астрономическая — 1,200 миллиардов долларов. В расчете на каждого американца, включая и грудных детей, потребительский долг составляет 5,625 долларов, увеличиваясь за последние семь лет вдвое.

В США отпуск потребительских товаров и услуг в кредит, в рассрочку практикуется издавна, но нынешних масштабов никогда еще не приобретал. Объясняется это просто: трудящимся людьми все труднее становится справлять концы с концами. Не

пространно растут цены, растут налоги — как тут не воспользоваться «спасительным» кредитом? Капиталистическим фирмам, в свою очередь, торговля в рассрочку очень выгодна. Ведь кредит предоставляется не безвозмездно. Так, например, кредит за

легковой автомобиль предоставляется из 18 процентов годовых. Предоставление кредита обыч но связано с некоторым риском для кредитора: а вдруг получатель кредита обанкротится. Но в данном случае такого риска практически не существует. На страже интересов фирм-кредиторов стоит закон капиталистического государства. Скажем, человек купил в рассрочку автомобиль или телевизор. Он может по частям внести 95 процентов причитающейся с него суммы, но, если в установленный срок не внесет оставшиеся пять процентов, приобретенная вещь у него отбирается, а все выплаченное им остается полностью у фирмы-кредитора.

Комментируя факт колоссаль-



В Северной Ирландии сохраняется напряженная обстановка. Во многих городах взрываются бомбы, раздается стрельба, проводятся массовые обыски и облавы. Правительство Великобритании, взявшее курс на установление «законности и порядка» путем широких военных и политических репрессий, разрабатывает новые планы усиления карательных операций.

НА СНИМКЕ: полицейский обыск в Белфасте — явление повседневное.

Фотохроника ТАСС.

САМОЕ ЗАВЕТНОЕ

3 ВОНКИЕ голоса наполнили Дворец культуры «Мир». Всюду жизнерадостные лица мальчиков и девчонок, одетых в парадную форму пионеров и октябрят.

Прозвучали призывные горны, прогремели барабаны, воевавшая о начале форума-фестиваля «За счастливое детство в мирном мире».

Флаг-эмблема Междунородного года ребенка украсила сцену: маленький человек, оберегаемый руками взрослого, глянется к теплу и свету. Рядом другой флаг. На нем улыбающийся луцийский диск с надписью «Пусть всегда будет солнце!» За вечное солнце над планетой, за безоблачное, счастливое будущее подрастающего поколения неистово борются советские люди под руководством Коммунистической партии...

Что для жизни нужно?

Солнце! Солнце!

Что для счастья нужно?

Дружба! Дружба!

Что для дружбы нужно?

Мир! Мир! Мир!

Так говорят со сцены ребята. Пение хора, стихи, выступления гимнастки Лены Ямщиковой, певицы Ирины Матвиенковой и другие номера прог-

раммы юных самодеятельных артистов исполняются вдохновенно и заслуживают благодарность зала...

Минутой молчания почтили ребята память жертв империализма и агрессии, память детей, погибших от бомб, пуль, голода. В строгий тишину пионеры пронесли по залу флаг негасимого огня.

репортаж

На форуме-фестивале лыткаринские пионеры приняли обращение к сверстникам капиталистических стран Европы, правительства которых согласились разместить на территории своих государств ракетно-ядерное оружие. Зал встретил обращение aplaudimentами. Над головами дружно поднялись плакаты «Нет — нейтронной бомбе!», символизирующие мир во всем мире, белые косынки.

И это одно важное решение приняли ребята на форуме, объявить строительство Гитлеровского Дома пионеров Гитлеровской стройкой. В гостях на празднике у

юных лыткаринцев побывала заместитель редактора журнала «Вожатый» И. С. Захарович. Она передала им привет от португальских детей и подарок пионеров этой страны — плакат и вышивку.

До начала форума-фестиваля были подведены итоги конкурса рисунков и фотографий, посвященного Международному году ребенка. Хороших работ оказалось так много, что жюри решило не выделять произведения отдельных участников, а отметить целые коллективы. За первое место в конкурсе рисунков и фотоснимков Почетной грамотой Дома пионеров награждена школа № 3. За отличные рисунки Почетными грамотами отмечены школы № 4 и 6.

Прошел форум-фестиваль. Но за проводами Международного года ребенка к юным лыткаринцам придет новый, 1980 год, еще более счастливый. Потому что в Стране Советов все лучшее делается для детей и отдается детям, потому что у нас каждый год — год ребенка. Ленинская забота о детях — неотъемлемая часть политики КПСС и Советского государства.

Т. УЗУНОВА.



«Новогодние метаморфозы», «Приходи, сказка!», «Здравствуй, Новый год!» — названия представлений, которые готовятся показать в новогодние дни самодеятельные коллективы Дворца культуры имени 50-летия Октября города Воронежа.

На СНИМКЕ: фрагмент из новогоднего театрализованного представления. (Фотохроника ТАСС).

СПОРТ

КТО СИЛЬНЕЕ У САМБИСТОВ?

В спортзале детско-юношеского спортивного клуба пос. Дзержинского состоялось лично-командное первенство Люберецкого района по борьбе самбо.

Соревнования, проводившиеся во всех возрастных группах: от младших юношей до взрослых, собрали 150 участников и вызвали большой интерес у зрителей. Большинство схваток проходило в интересной и бескомпромиссной борьбе. Наличие трех ковров и хорошая организация позволили провести эти сорев-

нования в короткие сроки. Первое место в командном зачете завоевала опытная команда Института горного дела им. Скочинского. Успешно выступивший молодой коллектив хозяев первенства (ДЮСК создан в 1978 году) занял второе место.

Среди взрослых зрелое мастерство продемонстрировал кандидат в мастера спорта В. Львиков из люберецкой школы № 13. Неплохо боролись юниоры С. Обапаленко из детско-юношеского спортивного клуба и В. Субботин из института горного дела.

В группе самых младших отличился В. Шишков (ДЮСК).

Н. ПОЛТАВЦЕВ, тренер детско-юношеского спортивного клуба пос. Дзержинского.

С МАЛОЙ ЗЕМЛИ

Люберчанин Виктор Григорьевич Телков давно мечтал побывать на легендарной Малой земле, о которой он с большим интересом прочел в книге Леонида Ильина Брежнева. Своей очередной отпуск В. Г. Телков провел в Новороссийске, посетил места ожесточенных сражений малоземельцев с врагом.

По возвращении из отпуска В. Г. Телков преподнес в дар комната боевой и трудовой славы при Трехгоре культуры «Искра» гильзу с землей. Частница легендарной Малой земли находится в экспозиции реликвий боевой славы.

Н. ПОЛЯКОВ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ ОРГАНИЗАЦИИ И ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА И г. ЛЫТКАРИНО!

С наступлением резкого похолодания для обогрева служебных помещений и квартир используются различные электрические нагревательные приборы, и нередко — с нарушениями правил пожарной безопасности, что приводит к пожарам. Пожарная охрана и районный совет ВДПО обращают внимание руководителей и граждан на необходимость строго соблюдать правила пожарной безопасности на предприятиях, в учреждениях и в жилых домах.

Нельзя применять самодельные электронагре-

вателевые приборы для обогрева служебных и жилых помещений. Используя нагревательные приборы заводского изготовления, не ставьте их вблизи штор, шкафов и других горючих предметов.

Запрещается пользоваться электрическими плитками в служебных помещениях, кроме специально оборудованных мест, согласованных с пожарной охраной.

Пожарная охрана и райсовет ВДПО.

2-3

Колхоз имени Дзержинского срочно продаёт для организаций бытовые шкафы в количестве 200 штук.

3-6



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗАБУДЬТЕ СЛОВО «СМЕРТЬ» — II, 13, 15, 17, 18, 20, 45.

Завтра: «ЗАБУДЬТЕ СЛОВО «СМЕРТЬ» — 10, 15, 12, 13, 45; «КОРоль ДЖУНГЛЕЙ» (2 серии) — 15, 30, 18, 20, 30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — II, 17; «МОЛОДАЯ ЖЕНА» — 13, 15, 19, 21.

Завтра: «ЖЕНЩИНА, КОТОРАЯ ПОЕТ» — II, 17; «МОЛОДАЯ ЖЕНА» — 13, 15, 19, 21.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «МАЛЬЧИК С ПАЛЬЧИК» — 15; «БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ БОЛЕКА И ЛЕЛЕКА» — 17, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «КОРоль ДЖУНГЛЕЙ» — 18, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ИСПЫТАНИЕ ЧЕЛОВЕКА» (2 серии) — 17, 30, 20.

Завтра: «СДАЕТСЯ КВАРТИРА С РЕБЕНКОМ» — 18, 20.

О ТЕЛЕВИДЕНИИ

СУББОТА, 29 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.05 Любимые стихи.
- 9.35 «Десятый шаг». Фильм.
- 11.10 Концерт.
- После окончания — Новости.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.50 «Спектакль мелодии».
- 16.00 Голосует.
- 17.00 Звезды, наша песня. Концерт.
- 17.45 Документальный фильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Концерт.
- 19.25 «Веселые ребята». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.30 Спортивная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москвичка.
- 20.00 «Архитектура и природа».
- 20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»
- 21.00 Время.
- 21.30 «Люди зажигают огни». Фильм.
- 22.00 Воскресенье, 30 декабря ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ И ЛЫТКАРИНЫ!

Напоминаем, что при установке новогодней елки нельзя забывать о мерах пожарной безопасности.

Место установки елки должно быть расположено вдали от огнеподатливых нагревательных приборов, а елку следует надежно закрепить. Для освещения елки необходимо применять электротригги и лишь только заводского изготовления, нельзя использовать для украшения елки вату.

Большую опасность таят в себе бенгальские огни и хлопушки, особенно ракеты дядек.

В случае пожара или загорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону 01 или 553-27-50 или же по телефону местной пожарной охраны и приступайте к тушению пожара имеющимися средствами.

Отделение пожарной охраны и районный совет ВДПО.

- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Документальные фильмы.
- 9.30 Песни и танцы народов СССР.
- 10.15 Для вас, родители.
- 10.45 «Утренняя почта».
- 11.15 «Советская Россия». Фильм. 2-я серия.
- 12.45 Телесериал.
- 13.00 Народное творчество.
- 13.45 Фантастика в чертежах.
- 14.30 Новости.
- 14.45 Встреча с оперой.
- 15.55 Путешествия в жизнь.
- 16.30 Мультифильмы.
- 16.40 «Ватага». «Семь ветров». Спектакль. История 7-я.
- 17.25 В мире животных.
- 18.25 Документальный фильм.
- 18.55 Концерт.
- 19.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
- 19.30 Показательные выступления сильнейших фигуристов СССР.
- 21.00 Время.
- 21.35 Шире круг! По окончании — Новости.
- 22.00 Москвичка.
- 22.30 «Архитектура и природа».
- 22.45 «Спокойной ночи, мальчики!»

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная

— 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-

22-24; 553-14-72; отдел промышленности,

зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83;

редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберцкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Зак. 6839

Объем 1 п. л.

Тир. 21050